

«ЗАНИМАЕМСЯ АППЛИКАЦИЕЙ ДОМА, С УДОВОЛЬСТВИЕМ!»

Сегодня я хотела бы затронуть тему организации свободного времени малыша дома. Да, да, да.... Я понимаю, что вам некогда, вы устали или просто не очень-то хочется, это, кстати, очень даже нормально, мы хоть и взрослые, но тоже «человеки». Но я вас уверяю, что это занятие займёт вашего малыша на время и без вашего участия, ну, почти.

В группе мы практикуем такой вид творчества, как **«готовая аппликация»** - это когда необходимо просто вырезать детали, собрать их в цельное изображение и наклеить. Конечно, этот вид аппликации скорее подходит для младших дошкольников, ну а если у ребёнка трудности...? И потом, почувствовать свою успешность хочется в любом возрасте, а это как раз возможно в данном виде творчества.

Аппликация из бумаги для детей может стать очень интересным и развивающим занятием. У малыша развивается и совершенствуется мелкая моторика, что самым лучшим образом сказывается на умственном развитии ребенка. Во время занятия у ребенка развивается художественное воображение и эстетический вкус, а также конструкторское мышление. Занятия аппликацией развивают абстрактное и объектное мышление, и даже речь.

Аппликация тесно связана с сенсорным восприятием и познавательной деятельностью, что так же оказывает огромное влияние на развитие умственных и творческих способностей детей. Развитию сенсорного восприятия способствует операции по обработке бумаги: сгибание, резание, разрывание и обрывание, наклеивание.

Где скачать готовые аппликации:

<https://4x4photo.ru/applikatsii-iz-tsvetnoj-bumagi-135-shablonov-dlya-detej/>

Осторожно!

Наверное, все знают, что можно, а чего нельзя допускать во время занятий аппликацией с детьми. Тем не менее, нелишним будет напомнить следующее:

- *Подготовьте рабочее место для ребенка: оно должно быть чистым, удобным;*
- *Объясните ребёнку, что брать в рот клей или намазать им где попало не желательно;*
- *Следите, чтобы малыш не играл с ножницами, а использовал их по назначению (он должен понимать, что это — не игрушка).*

В группе, ребята очень любят этот вид аппликации. Вот такие работы получились у детей на неделе о диких животных.



ТВОРЧЕСКИХ ВАМ УСПЕХОВ!